

NOVI NAČIN SKUPLJANJA OTPADA – PODZEMNI SPREMNICI



Poštovani korisnici,

Nakon stupanja na snagu Uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom, donošenja Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada i Cjenika javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te obrade zaprimljenih Izjava o načinu korištenja javne usluge, nastavljamo s individualizacijom sustava prikupljanja otpada za višestambene zgrade.

U blizini Vašeg mjesta stanovanja možete pronaći podzemne spremnike za odlaganje otpada. Setovi podzemnih spremnika sastoje se od 4 vrste spremnika za: preostali otpad (crna oznaka), papir i karton (plava oznaka), staklo (zelena oznaka) i plastiku (žuta oznaka).

ODLAGANJE PREOSTALOG OTPADA (MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA)



Prije odlaganja vrećice u podzemni spremnik za preostali otpad molimo Vas da otpad uredno složite u vrećicu do veličine 35 l.

UPUTE ZA ODLAGANJE OTPADA

Za otvaranje spremnika za preostali otpad obavezno ponesite Vaš ključ (koji služi za identifikaciju korisnika).

U spremnik za preostali - miješani komunalni otpad ne možete odložiti otpad bez ključa! Prilikom odlaganja otpada u spremnik vršiti će se evidentiranje odlaganja Vašeg otpada.

Ključ za otvaranje
spremnika



Molimo korisnike koji nisu
dobili ključ da se obrate
u Pula Herculanæu.

**MOLIMO DA OTPAD UREDNO SLOŽITE
U VREĆICU VELIČINE DO 35 l.**

UPUTE ZA KORIŠTENJE

1. Umetnite zeleni ključ za otvaranje spremnika.
2. Zelena lampica s lijeve strane svijetli što znači da je ključ umetnut, potom otvorite spremnik.
3. Odložite otpad i zatvorite spremnik.
4. Kada je spremnik zatvoren i zelena lampica sa lijeve strane počne treptati, možete izvaditi ključ (do tada nemojte vaditi ključ).

Nastavite dalje odlaganje otpada tako što ćete ponoviti postupak s ključem, na istom ili nekom drugom spremniku.

NAPOMENA



U spremnik za **preostali otpad** odlažemo sve one vrste otpada kao i do sada:

DA kuhani ostaci jela, pripremljene salate, meso, kosti, riba, onečišćene vrećice za pakiranje hrane, onečišćene papire za omatanje hrane, vrećice od usisivača, otpad od metenja, opušci, pelene, onečišćeni papirnati ručnici, zeleni otpad iz kuhinje

NE korisni otpad koji se može reciklirati, tekući i polutekući otpad, žar, lešine životinja, električni i elektronički otpad, električne baterije, otpad iz vrta, otpadni građevinski materijal, opasni otpad

ODLAGANJE SELEKTIVNIH SIROVINA

Selektivni otpad možete odložiti bez korištenja vrećica



U plavi, žuti i zeleni spremnik, kao i do sada, odlažite sve one sekundarne sirovine koje se mogu reciklažom ponovno upotrijebiti. **OTVORITE SPREMNIK S KLJUČEM!**

PLAVO OZNAČENI SPREMNIK		<input checked="" type="checkbox"/> DA	novinski i uredski papir, časopisi, katalogi, prospekti, bilježnice, papirnata i kartonska ambalaža
		<input checked="" type="checkbox"/> NE	tetrapak ambalaža, plastificirani i metalizirani papir, zauljeni i prljavi papir i fotografije
ŽUTO OZNAČENI SPREMNIK		<input checked="" type="checkbox"/> DA	ambalaža od deterženata, ambalaža od šampona, ambalaža od prehrambenih proizvoda, limenke, konzerve, tetra-pak ambalaža
		<input checked="" type="checkbox"/> NE	ambalaža jakih kemikalija i zapaljivih tvari, ambalaža sprejeva, ambalaža boja i lakova, plastične igračke
ZELENO OZNAČENI SPREMNIK		<input checked="" type="checkbox"/> DA	staklenke, staklene čaše, staklene boce
		<input checked="" type="checkbox"/> NE	prozorsko, medicinsko i automobilsko staklo, kristal, ogledala, porculan, keramika, žarulje, neonske svjetiljke

Nije dozvoljeno: odlaganje otpada pored posuda za otpad ili odlaganje preostalog-miješanog komunalnog otpada u spremnike za selektivno prikupljanje otpada.

Za sva pitanja i nedoumice molimo Vas da nazovete Pula Herculanea d.o.o. Od ponedjeljka do subote od 7,00 -13,00 sati telefon: 052/633-565 Od ponedjeljka do petka od 8,00 -14,00 sati telefon: 052/638-448



PULA HERCULANEA

Pula Herculanea d.o.o.
Trg I. istarske brigade 14, Pula
E-mail: primjedbe@herculanea.hr
Fax: 500-031
Web: www.herculanea.hr